

衡阳“九观湖”环湖自行车绕圈赛举行

500余位选手上演“速度与激情”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 刘思远 通讯员 夏建军) 9月10日,2023年中国·衡山“九观湖”环湖自行车绕圈赛暨衡山县首届旅发大会在店门镇九观湖风景区举行。来自全国各地的500余名选手一路风驰电掣,穿过旷野的风,上演“速度与激情”。

上午7时45分,随着发令笛响,首先比赛的男子精英组健将们,或突围,或冲刺,开启了一场智力和体力的顶峰竞速。

本次比赛分为男子精英组、男子大师组、女子组等3个组别。赛道全程35公里,选手们从九观村文化广场出发,自由飞驰在“首批国家级森林康养基地”——九观湖森林康养基地纯净的生态赛道,沿途欣赏飞瀑流泉、林木青翠、繁花似锦的壮美景色,绕赛道骑行两圈后,最后到达终点九观湖大坝。

“赛道由公路和越野两种赛道组成,坡多、弯路多、起伏大。”裁判长杨铭华介绍,为保障安全,赛道沿途设有警戒标识

和路引,弯道处设置防护网和塑料桩等,更有救护车、安保车一路保驾护航,同时设有补给点和车辆维修点,可及时为选手提供服务。

“都说衡山九观湖美,这一路的风景名不虚传,美得让我‘分了心’。更值得纪念的是,美丽的九观湖见证了我们在这里的努力。”来自长沙顺时针车队的选手陈贻恩告诉记者,他特意提前过来熟悉赛道,顺便在衡山玩了一圈。

经过激烈的角逐,最终,选手陈贻

恩、宁永鑫、胡紫云获得男子精英组的前三名,选手陈湘源、黎海平、吴金雄获得男子大师组的前三名,选手刘美芬、张婷、万佳丽获得女子组的前三名。

据悉,此次比赛是衡山县举办的级别最高、规模最大的自行车赛。衡山县将以此次比赛为契机,打造“体育+旅游”双重名片,让衡山成为各地自行车爱好者开展交流的大舞台,让自行车运动产业成为该县体育产业发展的重要增长点。

2023年度全国会计专业技术中级资格考试(衡阳考区)顺利举行

3026人参加考试

衡阳晚报讯 (李境) 9月9日上午,2023年度全国会计专业技术中级资格无纸化考试在湖南财经工业职业技术学院顺利开考。我市共3026人报名参加本次考试,为期2天,共设考场13个、机位1180个。

当日8时许,笔者在现场看到,

工作人员早早来到岗位,考场秩序井然;无线电设备、电力保障车准时到位。在候考区,考务组组织青年志愿者服务队伍,协助考务组工作人员,引导考生进入考场;医护人员携带医疗用品,随时应对突发情况的发生。此外,为加强防舞弊工作,除每个考室放

置屏蔽仪外,无线电侦测车还新增了考试保障侦测压制设备,为考试营造了良好的考试环境,确保考试的公平、公正、诚信进行。

全国会计专业技术资格考试是指担任会计专业职务的任职资格的考试,又称会计职称考试,每年举行一次,实行全国统一考试制度,分为初、中、高三个级别,自1992年组织实施以来,始终以服务经济社会发展、财税改革为目标,发挥着选拔、评价、培养会计人才的导向作用,为会计人才队伍建设高质量发展作出了积极贡献,是报考人数最多、规模最大的专业技术资格考试。

我市交通执法部门持续开展执法行动今年已检查各类船舶 2145 艘

专项检查,成效显著。自今年以来,共出动执法艇550余次,检查各类船舶2145艘,已累计行政处罚50起,责令整改船舶89艘。

9月7日15时30分,水路运政大队对辖区内船舶重点开展载重线专项检查行动中发现“泓发0818”船舶载重线予以立案查处,有效预防了船舶超载事故风险,及时消除了安全隐患。

线异常,执法人员立即登船对该船舶载重线进行检测。由于该船舶吨位大,空载货舱甲板高达5米左右,近期受台风影响雨水增多导致河水急,给执法人员现场测量、取证工作带来一定难度。执法人员克服困难,耐心细致测量船舶载重线是否与证书一致;同时,还对该船舶的载重线标志进行多次核查。执法人员依法对“泓发0818”船舶因涉嫌未按照规定标注船舶载重线予以立案查处,有效预防了船舶超载事故风险,及时消除了安全隐患。

的志愿者陪老人聊天,有的志愿者帮老人按摩,还有的志愿者为老人修剪指甲、理发……一张张笑脸、一句句温言细语,奏响了秋天里爱的旋律。“你们好美哦,人美心也美,对我们老年人这么好!”面对热心的志愿者们,老人们非常感动,不停地称赞道。王永红表示,下一步,他将带领志愿者继续贡献力量,传递爱心,积极开展各类爱老敬老志愿服务,营造“爱老、敬老、助老”的良好氛围。

爱老敬老 传递爱心

“衡阳群众”开展志愿服务活动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 左月姑 蔡果) 9月10日,记者从市交通运输综合行政执法支队获悉,为进一步加强水路交通运输安全监管,保障辖区内船舶运输和航行安全,该支队水路运政大队持续开展船舶载重线

心志愿服务团队在“中国好人”王永红、“湖南好人”祝传香带领下开展敬老爱老志愿服务活动。

活动现场,志愿者们“各司其职”,有

衡阳“红领巾专线”开通

以衡府为始发站,中途停靠16个站点,终点站为文化艺术中心

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) “叮咚,‘红领巾专线’提醒您,文化艺术中心(市青少年活动中心)到了。”9月10日上午,从太阳广场开出了6辆特别的公交车,清一色的红色车身在明媚的阳光下格外鲜艳,它们是衡阳首班“红领巾专线”。

“红领巾专线”由团市委与市公交集团联合为全市少年儿童量身打造,以衡府为始发站,中途停靠第二实验小学、市委(太阳广场)、大立实验小学、华耀小学、碧桂园十里江湾等16个站点,终点站为文化艺术中心(市青少年活动中心)。

与其他公交线不同的是,该专线仅在双休日运行,上、下午来回各3趟,专线车身和车内都经过精心设计,以红色为主基调,张贴了队旗、队徽、队歌、队礼、队史等少先队知识。

专线的开通,旨在构建一个全方位、立体式、流动型的少先队宣传阵地和红色课堂,用衡阳深厚的红色寄语培育时代新人,在全市少先队员中营造学队史、争先进的良好氛围,引导广大青少年厚植爱党、爱国、爱社会主义、爱家乡的情感,深化少先队员的光荣感和组织归属感。同时,该专线也将更加方便孩子们前往市青少年活动中心参加学习培训和社会实践活动。

全力消除燃气安全隐患

市城管综合执法支队联合多部门查处违规充装燃气行为

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 易鸿峰) 9月6日,市城市管理综合行政执法支队接到市燃气事务中心举报,在石鼓区北二环路东成二手车北50米处民房内,有人在违规擅自充装瓶装燃气。接报后,该支队迅速联系石鼓区城管执法局、市燃气事务中心、松木派出所等部门开展联合执法。

经现场检查,该民房内经营业主是有资质的正规燃气钢瓶配送网点经营户,但在仓库内存放了非自有瓶装燃气和1台倒罐工具,且倒罐工具周围散发着煤气味。

该当事人因涉嫌违反《城镇燃气管理条例》,被执法人员暂扣燃气罐(50公斤重瓶9个、空瓶2个、余气瓶3个;15公斤重瓶31个、空瓶13个;5公斤空瓶1个)和倒罐工具1台,执法人员还对当事人下达了责令改正通知书,并要求其立即停止违法行为,携带相关资料到支队接受调查。

今年以来,市城市管理综合行政执法支队高频率与多个部门联合出击打击燃气领域违法行为,坚决做到发现一处,查处一处,全力消除燃气安全隐患,筑牢安全防线。

图片新闻

广州工务大修段衡阳焊轨车间汽车驾驶员高伏林,爱车护车,勤检细修,几十年来其所驾驶的车辆“零事故”,为焊轨安全生产保驾护航,受到同事的一致称赞。

■通讯员 陈志清 摄

